

स्टूडेंट ऑफ द इयर 3 में नजर आएंगी अलाया फर्नीचरवाला!

पूजा बेदी की बेटी अलाया फर्नीचरवाला जवानी जानेमन से डब्यू करने के साथ ग्लैमर की दुनिया में छल चुकी हैं। फिल्म में सैफ अली खान और तब्बू लीड रोल में नजर आ रहे हैं। फिल्म रिलीज हो चुकी है। फिल्म को दर्शकों और क्रिटिक्स से मिक्स रिव्यूज मिले हैं लेकिन अलाया के परफॉर्मेंस की तारीफ हर कोई कर रहा है। अपनी डेब्यू फिल्म से ही अलाया ने फिल्मी दुनिया और फैंस सबको प्रभावित कर दिया है। ऐसा होने के साथ कई डायरेक्टर्स की नजरें अलाया पर लगी हुई हैं। फिल्मफेयर की रिपोर्ट की मानें तो सूत्रों ने बताया है कि अलाया स्टूडेंट ऑफ द इयर की फ्रैंचाइजी में नजर आएंगी। फिल्म की शूटिंग गर्मियों में बैंकॉक में होगी। बता दें कि अलाया की फिल्म जवानी जानेमन पिता-बेटी के रिश्ते पर आधारित है। फिल्म को नितिन कक्कड़ ने डायरेक्ट किया है। एग्जेंसी (वेब बार्ता न्यूज)

अनुराग बसु बनाएंगे किशोर कुमार की बायोपिक, यह ऐक्टर निभाएगा लीड रोल

फिल्ममेकर अनुराग बसु लेंजडरी सिंगर किशोर कुमार पर बायोपिक बना रहे हैं, यह बात उन्होंने एक रीसेंट इंटरव्यू में बताई। कुछ रिपोर्ट्स थीं जिनमें बताया गया था कि यह प्रोजेक्ट ठंडे बस्ते में है लेकिन अनुराग का कहना था कि फिल्म जरूर बनेगी। उन्होंने यह भी बताया कि रणबीर कपूर उनकी फिल्म में लीड रोल निभाएंगे और दोनों इसके लिए कमिटेड हैं। बता दें कि रणबीर कपूर और अनुराग बसु पहले भी बर्फी और जग्गा जासूस जैसी फिल्मों में साथ काम कर चुके हैं। अनुराग ने बताया कि फिल्म पर काम रणबीर की डेट्स के हिसाब से होगा। उन्होंने बताया कि रोल के लिए पहली चॉइस हमेशा रणबीर ही रहे हैं। इसी बीच बता दें कि अनुराग अपनी अपकमिंग फिल्म लूडो में बिजी हैं। इस फिल्म में अभिषेक बच्चन, राजकुमार राव आदित्य रॉय कपूर और सान्या मल्होत्रा लीड रोल में होंगे। वहीं रणबीर अयान मुखर्जी की ब्रह्मास्त्र में नजर आएंगे। फिल्म में उनके को-स्टार्स आलिया भट्ट और अमिताभ बच्चन हैं। फिल्म दिसंबर 2020 में रिलीज होगी।

बिग बॉस को तो आसिम को थैंक्यू कहना चाहिए: मीरा चोपड़ा

भले ही आसिम रियाज एक इंटरनेशनल मॉडल रहे हों, लेकिन इसमें कोई दोराय नहीं कि बिग बॉस 13 में आने से पहले तक लोग उन्हें जानते भी नहीं थे। पर अब बच्चा-बच्चा तक आसिम रियाज के नाम से वाकिफ है। बीते चार महीनों में आसिम की पॉप्युलैरिटी का ग्राफ इतनी तेजी से बढ़ा है कि उनके चर्चे इंटरनेशनल लेवल पर भी होने लगे हैं। डब्ल्यूडब्ल्यूडब्ल्यू ई स्टार जॉन सीना ने भी आसिम रियाज को सपोर्ट किया और इंस्टाग्राम पर एक बार नहीं बल्कि दो बार आसिम की फोटो शेयर की। वहीं अब आसिम के सपोर्ट में बॉलिवुड से लेकर टीवी स्टार्स तक आ गए हैं। प्रियंका चोपड़ा जोनस की कजन और ऐक्ट्रेस मीरा चोपड़ा ने भी आसिम को सपोर्ट किया है। जॉन सीना द्वारा आसिम को सपोर्ट किए जाने से मीरा काफी खुश दिखीं और उन्होंने कहा कि बिग बॉस को आसिम का शुक्रगुजार होना चाहिए। मीरा ने ट्वीट किया, बिग बॉस को वैसे आसिम रियाज को थैंक्यू कहना चाहिए क्योंकि उन्होंने इस शो को इंटरनेशनल लेवल पर पॉप्युलर कर दिया है। जॉन सीना भी अब आसिम को जीतते हुए देखना चाहते हैं। वैसे बता दें कि बिग बॉस का 13वां सीजन अब तक का सबसे सफल सीजन रहा है। इसकी बढ़ती टीआरपी और पॉप्युलैरिटी को देखते हुए 5 हफ्ते का एक्सटेंशन भी दिया गया था।

सोशल मीडिया पर छाई है अध्ययन सुमन की गर्लफ्रेंड मायरा

शेखर सुमन के बेटे अध्ययन सुमन की पहले कंगना रनौत इसके बाद दिल्ली की एक लड़की से डेटिंग की खबरें आई थीं। वह अब स्प्लिट्सविला 11 की कंटेस्टेंट मायरा मिश्रा से डेटिंग कर रहे हैं। मायरा जो कभी-कभी इलियाना डिक्लूज की भी झलक मारती हैं, उनकी ये तस्वीरें इंटरनेट पर छाई हुई हैं। मायरा काफी खूबसूरत हैं और सोशल मीडिया पर काफी ऐक्टिव भी। वह अपने खूबसूरत फोटोशूट्स की तस्वीरें सोशल मीडिया पर डालती रहती हैं। रिपोर्ट्स की मानें तो अध्ययन मायरा के साथ लिव-इन रिलेशन में हैं। वह उनके साथ कैडिड तस्वीरें शेयर करते रहते हैं। अपने बर्थडे पर अध्ययन ने मायरा के साथ फोटो शेयर की थी। इसमें उन्होंने लिखा था कि क्या हम एक-दूसरे के साथ रह सकते हैं। एक इंटरव्यू के दौरान अध्ययन सुमन ने कहा था कि उन्हें फिर से प्यार हो गया है और वह अपने जीवन में आगे बढ़ना चाहते हैं, चाहे वो प्यार हो, काम हो या फैमिली। अध्ययन ने यह भी कहा था कि वह बैठकर हमेशा यह शिकायत नहीं कर सकते कि किसने उन्हें काम नहीं दिया किसने उनके साथ अच्छे बर्ताव नहीं किया। यह एक लड़ाई है और आप जैसे चाहें इसे जीत सकते हैं। बता दें कि कंगना रनौत और उनके रिश्ते को लेकर भी कई तरह की खबरें आ चुकी हैं। अध्ययन ने कंगना पर उन्हें गालियां देने, मारने और कई तरह से टॉचर करने के आरोप लगाए थे। उन्होंने बताया कि वह कंगना को भी माफ कर चुके हैं। इस बारे में अध्ययन का कहना था कि सही इंसान से प्यार करने की वजह से उन्हें माफ करने में काफी मदद मिली।

वरुण धवन और नताशा इसी साल करेंगे शादी ?

शादियों का मौसम है। बॉलिवुड में भी शादियां हो रही हैं। जिनकी नहीं हो रही है, वे तारीखों की तलाश में हैं। कुछ बोल नहीं रहे हैं, लेकिन अंदरखाने चर्चा तेज है कि ये जोड़ियां भी जल्द ही शादी कर सकती हैं। शुक्रवार को ही यह बात सामने आई थी कि रणबीर कपूर और आलिया भट्ट इस साल दिसंबर में शादी कर सकते हैं। अब एक और जोड़ी को लेकर खबर आई है। यह है वरुण धवन और उनकी गर्लफ्रेंड नताशा दलाल।



रिपोर्ट के मुताबिक वरुण और नताशा ने डेट भी फाइनल कर ली है। बताया जा रहा है कि वरुण और नताशा 22 मई को शादी के बंधन में बंध सकते हैं। बता दें कि पिछले साल ही वरुण और नताशा शादी करने वाले थे। रिपोर्ट्स के मुताबिक फिल्म स्ट्रीट डॉंसर 3 डी के नहीं चलने के कारण वरुण ने फिलहाल शादी का विचार टाल दिया था।

अब यह बात सामने आ रही है कि

दोनों ने एक बार फिर विचार किया और अब शादी इसी वर्ष करने पर राजी भी हो गए हैं।

इतना ही नहीं दोनों ने इसके लिए 22 मई की तारीख भी तय कर ली है। बता दें कि नताशा के बारे में फिल्मफेयर से बातचीत में वरुण ने कहा था, हम दोनों एक साथ स्कूल गए। ऐसे में वह लंबे समय से मेरे माता-पिता को जानती है। वह मेरे परिवार के साथ कई पार्टियों में शामिल हो

चुकी है।

वरुण ने आगे कहा था, नताशा मेरे लिए सबकुछ हैं। वह मेरे परिवार को पसंद हैं। मैं उनके साथ खुद को पूरा पाता हूँ। वह मुझे प्रेरित करती हैं और आगे बढ़ने में हमेशा ही मेरे साथ होती हैं। हाल ही में अरमान जैन की शादी में दोनों एक साथ दिखे थे। उसके बाद भी यह चर्चा तेज हुई थी कि क्या वरुण और नताशा जल्द शादी करने जा रहे हैं। एग्जेंसी (वेब बार्ता न्यूज)

खास दोस्त के लिए अलग फिल्म करेंगी कटरीना



कटरीना अपने दोस्त अली अब्बास जफर की एक सुपरहीरो फिल्म करने जा रहे हैं। बताया जा रहा है कि वह अलग से इस फिल्म को करेंगी। बता दें कि अली की हालिया सुपरहिट फिल्मों में सुल्तान, टाइगर जिंदा है और भारत शामिल हैं।

इस फिल्म का नाम अभी तय नहीं है। इस फिल्म की स्क्रिप्ट पर अली काम कर

रहे हैं। बताया जा रहा है कि वही इस फिल्म को डायरेक्ट और प्रड्यूस भी करेंगे। हालांकि वह इस प्रोजेक्ट से जुड़ने के लिए रोनी स्क्रूवाला से बातचीत कर रहे हैं।

सूत्रों के मुताबिक स्क्रिप्ट फाइनल होने के बाद इसके डेट को लेकर खुलासा हो सकता है। हालांकि माना जा रहा है कि इस साल के अंत तक यह फिल्म फ्लोर पर जा

सकती है। बता दें कि अली और कटरीना काफी अच्छे दोस्त हैं। दोनों इमोशनली भी एक-दूसरे से जुड़े हैं।

पिछले दिनों खुद अली ने कहा था, हम दोनों सेम मिडिल क्लास बैकग्राउंड से आते हैं। इसलिए हमारी सोच भी सेम है। हम हर चीज पर खुलकर एक-दूसरे से बात करते हैं। काम की जहां तक बात है, वहां भी हम बिल्कुल ही पारदर्शी तरीके से बात करते हैं। जहां भी कटरीना को फिल्म में कुछ पसंद नहीं आता है, वह तुरंत टोक देती है। इस इंडस्ट्री में जहां दोस्ती एक महीने भी नहीं टिकती, हम दशकों से अच्छे दोस्त हैं।

बता दें कि 16 जनवरी को अपने बर्थडे पर अली ने एक पार्टी दी थी। इसमें भी कटरीना खास तौर पर आमंत्रित थीं। इतना ही नहीं कटरीना इस पार्टी से सुबह 3.30 बजे सबसे अंत में शाहरुख और अली के साथ वापस गईं। ऐसे में अली और कटरीना को लेकर भी इंडस्ट्री में अटकलें तेज हैं।

सारा अली खान की हरकतें देख याद आई करीना कपूर

बॉलिवुड ऐक्ट्रेस सारा अली खान को फिल्मों में आए अभी ज्यादा वक्त नहीं हुआ है, लेकिन अपनी ऐक्टिंग और अंदाज़ से दर्शकों का दिल जीत चुकी हैं। यूं तो सारा को देखकर अक्सर लोग उनकी तुलना उनकी मां अमृता सिंह से करते हैं, क्योंकि वह दिखने में बिल्कुल अपनी मां जैसी हैं। हालांकि, इस बार सारा की मस्ती देखकर लोगों को उनकी दूसरी मां करीना कपूर की याद आ गई है।

दरअसल यह विडियो तब किसी ने शूट कर लिया जब सारा और कार्तिक अपनी अगली फिल्म लव आज कल के प्रमोशन के लिए जा रहे थे। कार्तिक और सारा इस विडियो में साथ-साथ चलते नजर आ रहे हैं और बीच में अचानक ऐक्ट्रेस स्विमिंग पूल में कूदने जैसा एक्सप्रेसिंस देती हैं और फिर उनके साथ चल रहे बॉडीगार्ड उन्हें बचाने के लिए अपना हाथ



आगे बढ़ा देते हैं। हालांकि, इसके बाद भी वह नहीं रुकती हैं और कार्तिक के साथ मस्ती करते हुए वह बार-बार पूल की तरफ भागने की कोशिश करती हैं। जैसे-तैसे कार्तिक उन्हें रोकते हुए दिखते हैं।

बस सारा की इसी मस्ती ने सबको

उनकी स्टेप मदर करीना कपूर के जब वी मेट वाले कैरक्टर गीत की याद दिला दी है। सोशल मीडिया पर लोग कुछ ऐसे ही कॉमेंट भी कर रहे हैं। आपको याद दिला दें कि इमियाज अली की फिल्म जब वी मेट में करीना ने एक बेहद ही चुलबुली लड़की गीत का किरदार निभाया था। गीत को इस फिल्म में एक ऐसे फन लविंग कैरक्टर के रूप में दिखाया गया था जिसने फैंस को अंदर तक जमकर गुदगुदाया। अब सारा का यह अंदाज़ भी फैंस को गीत से कम नहीं लग रहा।

वर्कफ्रंट की बात करें तो सारा और कार्तिक इन दिनों अपनी फिल्म लव आज कल की रिलीज का बेसब्री से इंतज़ार कर रहे हैं। यह फिल्म इसी वैलेंटाईंस डे यान 14 फरवरी को रिलीज हो रही है। सारा के पास इस फिल्म के अलावा कुली नंबर 1 और अतरंगी रे भी हैं। एग्जेंसी (वेब बार्ता न्यूज)